
Інформація

про проведення тижня англійської та німецької мови за участю
ліцеїстів 1 -6 класів НУШ

З метою актуалізації та систематизації знань ліцеїстів 1-6 класів НУШ у
період з 22.04 по 26.04. 2024 р. було проведено тиждень іноземних мов за
темою: «Foreign Languages are important and fun! “ /« Знання іноземних мов –
важливо та цікаво! »

Цікавими і пізнавальними заходами відзначався тиждень іноземної
мови за участю учнів 1-6 класів НУШ.

Учні 2 а та 2 б класів у творчій співпраці з вчителем англійської мови
Ільченко Г.К. виконали вдалий творчий проект Summer is fun!” Програма
включала виконання учнями пісень, тематичних сцен, танців і діалогів.

Учні 4 а класу виконали колективні проекти та квізи за темами "Чудеса
Світу" та "Допомагаемо оточуючому середовищу". (Вчителі Громова Л.Д.,
Венцель О.А.)

Учні 6 б класу працювали над темою “Nature of Ukraine”, яка включала
характеристики рослинного і тваринного світу краю, виконання пісні,
складання поговірок, віршів.(вчитель англійської мови Касьяненко В.О.)

Своє піклування про оточуюче середовище висловили ліцеїсти 6 а
класу, виконуючи проект "Спасіть дерево планети" та пісню "Reuse" (витель
англійської мови Алла Ковтунець), а юні ліцеїсти 1 б класу - у пізнавальній
грі- проекті "Їжа, Їжа всюди" ( вчитель Олена Венцель)

“Reuse”, “Recycle”, “Reduce” – головна тема інтерактивних ігор, квізів ,
вікторин та обговорень, які здійснили учні 6 в, 4 б, 4 а та 5 а класів та їх
вчителі іноземних мов Олена Венцель та Наталія Щербакова.

Створюючи діаграми та графіки, картини та плакати, ліцеїсти
здійснити віртуальні подорожі світовими музеями Землі та довели, настільки
є дружелюбні до оточуючого середовища.

Німецькою мовою проведена вікторина “Das Wetter und die Kleidung” з
ліцеїстами 5 б ( вчитель Венцель О.А.)

Таким чином, ліцеїсти 1-6 класів взяли участь у тематичних заходах з
різноманітних тем, провідними ідеями яких є спадок України, захист
оточуючого середовища мотивації вивчення іноземних мов. Сценарії заходів
було розроблено і здійснено вчителями англійської та німецької мови у
творчій співдружності з учнями.



Заходи, які проводилися за участю ліцеїстів, носили творчий,
інформативний та патріотичний характер, виконуючи які учні висловлювали
свої думки лексикою, якою уже володіють. Ліцеїсти також знайомилися з
презентаціями і завданнями до них, виконували інтерактивні вправи і ігри.

Таким чином, конкурси, кросворди, пісні та малюнки, квізи та
презентації, проекти та виставки, здійснені під час проведення тижня,
сприяли підвищенню мотивації ліцеїстів до вивчення англійської та німецької
мови, зміцненню їх творчого партнерства з вчителями.

Звіти про хід тижня розміщувалися в соціальній мережі навчального
закладу.
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